

ERRATUM

In the review article by Smyth et al, entitled "Regulation of Vascular Integrins," which appeared in the June 1, 1993 issue (Vol 81, pp 2827-2843), there was an error in Fig 1 on page 2828. *Negative Regulatory Region* should be next to the α_{IIb} subunit and *Positive Regulatory Region* should be next to the β_3 subunit instead of reversed as published. The corrected figure is shown below.

